

Međunarodne aktivnosti studenata FBF

IZVRŠNI ODBOR EPSA-HRVATSKA

Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Zagreb

EPSA-Hrvatska skraćeni je naziv Udruge studenata farmacije i medicinske biokemije. Udruga je osnovana 1994. godine. Prvi predsjednik bio je, sad već mr.ph. Ranko *Pezelj*, koji je uz kolegu *Zorana Šantića* najzaslužniji za osnivanje i postojanje Udruge. EPSA-Hrvatska članica je organizacije EPSA (European Pharmaceutical Student's Association) i IPSF (International Pharmaceutical Student's Federation). Udruga je nepolitička, nezavisna i neprofitna.

Sadašnja predsjednica *Marija Vitlov* s otalim članovima udruge svojski se trudi širiti Udrugu, popularizirati je među studentima i na svim područjima struke, ostvarujući ciljeve udruge. To su prvenstveno unaprijeđivanje suradnje među studentima farmacije i medicinske biokemije u Hrvatskoj i inozemstvu na području stručnog obrazovanja, usavršavanja i znanstvenog rada. Nastojimo pridonijeti ujednačavanju stajališta o farmaceutskom obrazovanju i struci, te boljem i suvremenijem osposobljavanju budućih farmaceuta i medicinskih biokemičara za život i rad u međunarodnom okruženju.

Ove ciljeve EPSA-Hrvatska ostvaruje sljedećim aktivnostima: razmjennom studenata i studentskih skupina s naglaskom na mogućnost stjecanja radnog iskustva u inozemstvu, kao i organiziranjem studijskih posjeta, seminara i konferencija o pojedinim stručnim pitanjima.

Tako smo u prosincu 1998. ugostili kolege iz Italije i Slovenije kojima smo predstavili Farmaceutsko-biokemijski fakultet (uz pozdravnu riječ dekana prof. dr. sci. *Nikole Kujundžića*, prof. dr. *Dubravke Juretić* i prof. dr. *Tihane Žanić-Grubišić*), hrvatsku farmaceutsku industriju, te neke ljekarne. Pohvale naših gostiju veliki su poticaji i za daljnje projekte. Organiziranje sportskih i kulturnih priredbi, te aktivnosti povezane sa zaštitom i promicanjem studentskih prava i interesa također su jedan od naših ciljeva, kao i izdavačka i novinska djelatnost. Stoga preporučamo fakultetsko glasilo »KID« (Kuzma i Damjan) koje prati i iscrpno izvještava o događajima na fakultetu i oko fakulteta (i o svemu bitnom za studente).

Da bi EPSA-Hrvatska ostvarila ideje i ciljeve, te djelovala u skladu s aktivnostima EPSA-e i IPSF-a, vrlo bitno je kontaktirati i surađivati sa studentima farmacije diljem svijeta.

Tako smo već nekoliko godina prisutni na godišnjim EPSA kongresima, a od 1998. i na IPSF kongresu održanom u Helsinkiju.

Kongresi su važni događaji, jer se nizom predavanja i radionica prate najnovija dostignuća struke u znanstvenom, obrazovnom i organizacijskom smislu. Da na kongresima nismo samo promatrači, već i vrlo aktivni sudionici, pokazao je i 21. EPSA kongres u travnju 1998. godine u Madridu na temu farmaceutske skrbi. Veliko priznanje cijeloj našoj organizaciji, a i osobno, bio je izbor kolege Marka *Greinera* u izvršni odbor EPSA-e na mjesto *Promotion and Support officer*.

Ta funkcija iziskuje mnogo truda i odricanja, ali je prilika za promociju našeg fakulteta, struke i Hrvatske u cjelini. Dobru praksu aktivnog sudjelovanja na EPSA kongresima željeli bismo nastaviti i ove godine kada se od 5.–11. travnja održava 22. EPSA kongres na Malti. Tema kongresa je Promocija farmacije kao multidisciplinarne profesije, a pripreme za kongres su u punom jeku.

Tako smo u prosincu prošle godine već imali predavanje u HFD-u na ovu temu, koje je uključilo i pregled mogućnosti karijere u različitim područjima struke kako u Hrvatskoj, tako i u svijetu.

Stoga još jednom zahvaljujemo doc. dr. Maji *Jakševac-Mikša* na vrlo zanimljivom i kvalitetnom predavanju te srdačnom prihvaćanju naših gostiju i kogela iz Italije i Slovenije, te Izvršnog Odbora EPSA-e.

Da bismo bili bolji i uvjerljiviji na međunarodnoj sceni morali bismo prvenstveno unaprijediti i razviti trajnu suradnju naše udruge s domaćim farmaceutskim tvrtkama i ustanovama na državnoj razini. Otvoreni smo za primjedbe i prijedloge, koji će poboljšati naše obrazovanje i želimo nakon primitka diplome biti spremni za obveze koje nas očekuju na radnom mjestu.

Ulaganje u mlade ljude i znanje – najkorisnije je ulaganje.

